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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Τι νόημα έχουν τα 
Χριστούγεννα χωρίς Χριστό;»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου Βόλου 
λειτούργησε εχθές ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην Παραβολή του Μεγάλου Δείπνου, που διασώζει 
το σημερινό Ευαγγελικό ανάγνωσμα, επισημαίνοντας ότι οι πρώτοι 
προσκεκλημένοι δεν θέλησαν να συναντήσουν τον Κύριο, ούτε να βρεθούν όλοι 
μαζί, δεν είχαν λαχτάρα να συμμετάσχουν στο Δείπνο, γι’ αυτό εφηύραν επιπόλαιες 
δικαιολογίες. Κι έτσι, απηύθυνε την πρόσκληση σ’ εκείνους που λαχταρούσαν να 
Τον συναντήσουν και γέμισε ο Οίκος.
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Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι «το Μεγάλο Δείπνο, στο οποίο μας καλεί διαρκώς ο 
Κύριος, είναι το Δείπνο της Ευχαριστίας, που παρατίθεται σε κάθε Θεία 
Λειτουργία, στο οποίο Εκείνος προσφέρεται, «εις βρώσιν και πόσιν τοις πιστοίς». 
Σ’ αυτό το Δείπνο, όσοι συμμετέχουμε, γινόμαστε ένα μαζί Του και ένα μεταξύ μας. 
Είναι το Δείπνο του παρόντος, των εσχάτων και της αιωνιότητος. Η πρόσκληση 
απευθύνεται σε όλους, η ανταπόκριση, όμως, είναι προβληματική. Παρασυρόμαστε 
από την καθημερινότητα, από το πνεύμα της εποχής, που θέλει όλα να τα 
αποϊεροποιεί, γινόμαστε θύματα του υλισμού, που κυριαρχεί και αποτρέπει τον 
άνθρωπο να συμμετάσχει στο Μυστήριο και να αποκτήσει αίσθηση κοινωνίας με 
τον Θεό και εμπειρία αιωνιότητος. Η Εκκλησία, όμως, επιμένει και προσκαλεί, μάς 
προτρέπει να γίνουμε αποφασιστικοί, να επιδείξουμε μετάνοια, να θέσουμε τις 
σωστές προτεραιότητες στην ζωή, μη αρνούμενοι την αγάπη του Κυρίου… Γι’ 
αυτό, καλώ όλους να έλθουν. Γι’ αυτό γιορτάζουμε Χριστούγεννα. Τί νόημα έχουν 
τα Χριστούγεννα χωρίς Χριστό; Ελάτε να κοινωνήσουμε μαζί Του, για να 
κρατήσουμε ζωντανό το άγγελμα της σωτηρίας των ανθρώπων».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον προϊστάμενο 
του Ναού Πρωτ. Απόστολο Κόκκορη, αλλά και όλους, όσοι, προ αυτού, κοπίασαν 
για να ολοκληρωθεί η εκκλησία του Αγίου Ελευθερίου.










